

FINNTELLA® HILTTA

Краска для оконных откосов

ТИП:

Акриловая краска, усиленная полиуретанами для внутренних работ. Для поверхностей с высокой конденсационной нагрузкой.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ: Бетонные, оштукатуренные, зашпатлеванные, гипсокартонные поверхности. ДВП, ДСП, ОСБ, а также деревянные и ранее окрашенные внутренние поверхности. Потолки и оконные откосы внутри помещений, подвергающиеся частому мытью и санитарной обработке.

СТОЙКОСТЬ К МЫТЬЮ: Выдерживает интенсивную влажную очистку с применением дезинфицирующих средств.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ СВОЙСТВА:

Защита от сорбционного увлажнения и поражения поверхности грибком и плесенью.

Предотвращение проникновения водяного пара в поверхность.

Защита от выгорания при длительном воздействии УФ-лучей.

Низкий уровень выделения летучих органических соединений (ЛОС).

Противоударная устойчивость — защищает поверхность от повреждений и ударов.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ:

Грибок и плесень удалить специальным составом, промыть водой и просушить. Удалить отслаивающуюся краску, глянцевые поверхности отшлифовать до матовости, очистить от пыли и грязи. Неровные поверхности зашпатлевать, отшлифовать. Загрунтовать грунтом акриловым упрочняющим FINNTELLA® UNI и нанести один слой маскирующего грунт-праймера FINNTELLA YKSI Primerin.

Перед нанесением тщательно перемешать краску до однородной консистенции.

Краску наносить в 2-3 слоя с интервалами 0,5-1 часа, в зависимости от условий окружающей среды.

28 суток после нанесения не мыть, относиться бережно.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Выполняйте ремонт поверхностей с использованием продуктов, рекомендуемых для данной цели производителем каждого из объектов. Перед тем как начать покраску, сначала убедитесь, что продукты, используемые для покраски и ремонта, совместимы друг с другом.

Тщательное соблюдение всех этапов подготовки поможет добиться качественного анти-вандального покрытия, которое будет служить долго и эффективно защищать поверхность. Это гарантирует высокое качество выполнения работ и долговечность вашего покрытия. Поэтому мы настоятельно рекомендуем доверять эти работы только квалифицированным специалистам. Это обеспечит высокое качество выполнения и долговечность вашего покрытия.

Расход (из расчета на каждый слой нанесения):	10-12 м ² /л для гладких поверхностей, 8-10 м ² /л для пористых
Разбавитель	вода

Блеск	шелковисто-матовый (4-7 по ISO 2813)
Способ нанесения	кисть, валик, краскораспылитель
Время высыхания	от пыли – 0,5 часа, для повторной окраски – 1-2 часа (при 20°C и относительной влажности воздуха 65%)
Транспортировка и хранение	<p>БЕРЕЧЬ ОТ МОРОЗА! Допускается хранение и транспортировка при температуре не ниже +5°C.</p> <p>Срок хранения в таре производителя-2 года.</p> <p>Пользователи должны придерживаться соблюдения государственного законодательства на предмет мер безопасности, защиты здоровья и окружающей среды.</p>
Вид упаковки	металлическая: 0,45л, 0,9 л, 2,7 л, 9 л

Детали в этом техническом паспорте продукта верны на момент печати.
 Информация, представленная об этом продукте, регулярно обновляется, и поэтому поправки могут быть сделаны в любое время без предварительного уведомления.
 FINNTELLA категорически отказывается от какой-либо ответственности за ущерб, возникший в результате ошибок, упущений или грубой небрежности в технологии нанесения.